

## **Notă informativă**

la proiectul de hotărâre a Guvernului privind redistribuirea  
unor alocații aprobate prin Legea bugetului de stat  
pe anul 2017 nr.279 din 16 decembrie 2016

Prezentul proiect de hotărâre a Guvernului este elaborat în conformitate cu prevederile art.60 al Legii finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr.181 din 25 iulie 2014, care permite cu acordul Guvernului, redistribuirea alocațiilor aprobate prin legea anuală a bugetului de stat, între autorități publice centrale (cu excepția celor independente) și între programele unei autorități, pînă la 10 la sută din volumul alocațiilor bugetare aprobate.

La solicitările parvenite de la unele autorități publice centrale, se propun redistribuiri de alocații bugetare atît în cadrul unei autorități cît și între autorități publice centrale.

**Redistribuiri de alocații bugetare în cadrul unei autorități** se propun pentru 4 ministere, precum urmează:

Ministerul Economiei - între subprograme. Insuficiența de mijloace financiare pentru achitarea serviciilor de locațiune ale Agenției pentru Protecția Consumatorilor (608,0 mii lei) și pentru organizarea ședinței Forului Calității, de către Institutul Național de Metrologie (280,0 mii lei) se propune de acoperit din contul diminuării alocațiilor la subprogramul "Politici și management în sectorul energetic", activități de eficiență energetică (-888,0 mii lei);

Ministerul Afacerilor Interne - între subprograme în cadrul grupei "Ordine publică și securitate națională". În scopul asigurării și coordonării la nivel central a funcționalității unităților de proiect instituite pentru implementarea Strategiei de dezvoltare a Poliției, se propune redistribuirea sumei de 20,1 mil.lei de la Inspectoratul General al Poliției către aparatul central al ministerului;

Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene - între subprograme. Economii formate la misiunile diplomatice (545,7 mii lei) se direcționează pentru acoperirea insuficienței la achitarea sporului lunar pentru intensitatea muncii angajaților aparatului central al ministerului;

la Ministerul Culturii, în scopul valorificării mijloacelor din donații pentru susținerea tinerilor cineaști se propun redistribuiri de alocații între subprograme (240,0 mii lei), precum și redirecționarea alocațiilor în sumă de 83,0 mii lei de la grupa "Cultură, sport, tineret, culte și odihnă" către grupa "Învățămînt", în vederea efectuării lucrărilor de reparație în încăperea destinată depozitării documentelor.

**Redistribuiri de alocații între autorități publice centrale.**

În baza rezultatelor concursului la proiectele științifice se propun redistribuiri de alocații în cadrul autorității și între autorități, care rezultă în

diminuarea alocațiilor Academiei de Științe a Moldovei (-456,4 mii lei) și Ministerului Sănătății (-18,0 mii lei), și majorarea alocațiilor Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare (120,0 mii lei) și Ministerului Educației (354,4 mii lei), cu redistribuirea corespunzătoare a resurselor aferente.

Pe parcursul semestrului întâi 2017 la serviciul datoriei de stat externe s-au înregistrat economii de resurse ca urmare a deciziei Băncii Mondiale privind scutirea de comisionul de angajament prevăzut în Acordurile de finanțare ale Asociației Internaționale de Dezvoltare (în valoare maximă de 0,5% din suma nedebursată). Din aceste economii, se propune acoperirea insuficienței de resurse pentru plățile aferente documentelor executorii (900,0 mii lei) și pentru achitarea sporului pentru eficiență în activitate angajaților Inspecției financiare (1711,9 mii lei), Ministerul Finanțelor. E de menționat, că volumul total al cheltuielilor de personal nu suportă modificări din contul diminuării acestora la Serviciul Stare Civilă, Ministerul Justiției.

Redistribuirile propuse implică modificări la alocațiile aprobate prin anexa nr.3 la Legea bugetului de stat pe anul 2017, care sînt reflectate în anexa la prezentul proiect de hotărîre a Guvernului.

Pentru transparență, modificările operate sînt expuse în tabelul "Propuneri pentru volumele alocațiilor aprobate în bugetul de stat pe anul 2017, care se redistribuie între autorități publice centrale și între subprogramele unei autorități" anexat la prezenta Notă informativă.

**Ministru**



**Octavian ARMAȘU**